
ΟΜΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕ ΝΑΞΙΩΤΕΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥΣ ΤΗΣ Ο.ΝΑ.Σ. 
 
Τη Δευτέρα 27 Μαρτίου και ώρα 19.00 έλαβαν χώρα στον όμορφα 

φιλοτεχνημένο Πολιτιστικό Χώρο ‘ΚΑΜΙΝΙ‘ του Δήμου Γαλατσίου τα εγκαίνια 
της πρώτης ομαδικής έκθεσης της Ο.ΝΑ.Σ. με Ναξιώτες ζωγράφους. Οι 
δεκαέξι καλλιτέχνες που συμμετείχαν στην έκθεση, ανάμεσα στους οποίους 
βρίσκονται και πέντε συγχωριανοί μας, είναι κατά αλφαβητική σειρά οι εξής:  

 
Βύζη Ελένη (Δαμαριώνας) 
Δρυμαλίτου-Παγωνίδου Αναστασία (Δανακός) 
Επταημέρου Ματίνα (Κόρωνος) 
Καρούση Μαρίνα (Κορωνίδα-Μέση) 
Καρποντίνης Γιώργος (Κυνήδαρος) 
Κοτζαλά Μαρία (Σαγκρί) 
Κωνσταντινίδης Δημήτρης (Κορωνίδα) 
Μαγγιώρου Μαρίνα (Κόρωνος) 
Μάκαρη Ρένα (Γαλανάδο) 
Νικολάκης Θοδωρής (Απόλλωνας) 
Ουζούνογλου Κωνσταντίνα (Σαγκρί) 
Παπαϊωάννου Μαριάντα (Σκαδό) 
Πρίντεζη Μαγδαληνή (Χώρα) 
Ρουφάνη Μαρία (Κορωνίδα) 
Σκόπου-Ρουφάνη Δέσποινα (Κορωνίδα) 
Χάλκου-Γεωργαράκου Ειρήνη (Απείρανθος). 
 

Στα εγκαίνια της έκθεσης παρευρέθησαν τα τρία εκλεγμένα μέλη του 
Συλλόγου Κορωνίδας Νάξου στην Ο.ΝΑ.Σ., Μουστάκας Μανώλης, 
Λεβογιάννης Εμμ. Νίκος και Σουσούνη Κατερίνα, καθώς και το μέλος του ΔΣ 
του Συλλόγου Κορωνίδας Νάξου, Στέλλα Λιαγούρη. Επίσης παρευρέθηκε ο 
Δήμαρχος Γαλατσίου, Γιώργος Μαρκόπουλος. Τον αγιασμό στα εγκαίνια της 
έκθεσης τέλεσε ο Πατήρ Χρήστος Λογαράς.  

 
Η έκθεση διήρκεσε μέχρι τις 31 Μαρτίου 2017. Καθ’ όλη τη διάρκειά της 

την επισκέφτηκε πλήθος κόσμου, μέλη των ΔΣ όλων των Ναξιώτικων 
Συλλόγων, καθώς και άτομα του καλλιτεχνικού και επιστημονικού γίγνεσθαι. 

 
Μέσα από τα έργα τους, οι Ναξιώτες ζωγράφοι αναδεικνύουν το 

ταλέντο, την δημιουργικότητά τους, την αγάπη για τον τόπο τους, την 
διαφορετική αντίληψη και οπτική που έχει ο καθένας για την ζωή και τον 
κόσμο γύρω τους. Όλα τα έργα είναι αξιόλογα και τόσο διαφορετικά που 
γεμίζουν την ψυχή και χορταίνουν τις αισθήσεις, γεμίζοντας τον αποδέκτη με 
θετικά συναισθήματα και ενέργεια! Νιώθουμε περήφανοι που είμαστε 
συμπατριώτες και συγχωριανοί με ανθρώπους που μπορούν να εκφραστούν 
μέσω της τέχνης της ζωγραφικής και παράλληλα μεταδίδουν μέσω των έργων 
τους τα μηνύματά τους και σε εμάς! 

 
Κατερίνα Σουσούνη, Γραμματέας του Συλλόγου Κορωνίδας Νάξου 
 
 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 


